

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA –sv. maše v cerkvi		
NEDELJA, 16. 6. <i>11. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Brigito Fingušt in sorodnike
PONEDELJEK, 17. 6. <i>Terezija Portugalska, red.</i>	18.30	za + Frančeka in Avgusta Skodič ter Milana Skodiča
TOREK, 18. 6. <i>Elizabeta iz Schönau, red</i>	18.30	za + Silvo Kozel (<i>osmina</i>)
SREDA, 19. 6. <i>Nazarij Koprski, škof</i>	18.30	za + Marijana Uršiča (<i>osmina</i>)
ČETRTEK, 20. 6. <i>Florentina dev.</i>	18.00	<i>Pred Najsvetejšim molitev za duh. poklice</i>
	18.30	za + Jožeta Colnariča
PETEK, 21. 6. Alojzij Gonzaga red.	18.30	za + Alojza Pleterška <i>češčenje Najsvetejšega</i>
SOBOTA, 22. 6. <i>Janez Fisher, Tomaž More muč.</i>	17.30	za + Janka Jurgeca
	18.30	za + Alojza Greifa
NEDELJA, 23. 6. <i>12. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Terezijo Domadenik
DOBROVCE – MED TEDNOM MAŠE OB 17.30 h		
NEDELJA, 16. 6. - <i>11. med letom</i>	9.00	- v zahvalo
ČETRTEK, 20. 6.	17.30	za + Alojza Kovačiča
PETEK, 21. 6.	17.30	za + Silvestro in Izidorja Mauri
NEDELJA, 23. 6. <i>12 ned letom</i>	9.00	za + Milana in starše Kline
KAPLJICA ROSE		
<i>Če ti Bog še ni odprl vrat, te gotovo vodi po poti, kij te do odprtih vrat pripelje.</i>		
		Izdal: Župnija Slivnica pri Mariboru; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas / ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com ; // / / splet: www.mc-maranata.com ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik

Adore Dieu.com



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 25

16. junij 2024

11. NEDELJA MED LETOM– B

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Jezus je rekel množicam: »Z Božjim kraljestvom je kakor s človekom, ki vrže seme v zemljo. Spi ponoči in bedi podnevi, seme pa klije in raste, da sam ne ve kako. Zemlja sama od sebe poraja najprej bilko, nato klas in končno žito v klasu.

Mr 4. 26-27

GOSPOD PA DAJE RAST

Sejavec je seme zasejal, potem spi ponoči in bdi podnevi, Bog pa ponoči in podnevi daje semenu rast. Sejavec ne vidi in ne ve kako se to dogaja, vidi samo rezultate: bilka zraste in obrodi.

Kaj je tista življenjsko moč, ki daje rast, je vprašanje, na katerega znanost nima odgovora (opisuje biološke procese, vendar to ni odgovor na vprašanje od kod prihaja moč rasti). Na to vprašanje Božja beseda odgovarja: Bog daje rast.



Te podobe so pot za dojemanje Božjega kraljestva. Izraelci so bili v izgnanstvu v Babilonu tam so se sicer utrjevali v veri, toda kot narod so postali v Jeruzalemu, ob templju in prebivačlišču edinega Boga. To je tisti "vršiček cedre, ki jo je Bog zasadil na sveti gori (prim. Ezek 17,22).

To je tudi podoba Božjega ljudstva, ki je Cerkev. Apostol Pavel zelo

nazorno opiše naše bivanje na zemlji, ko pravi, da smo "zdoma in daleč od Gospoda, dokler smo v tem telesu [...] in smo zadovoljni s tem, da se bomo izselili iz telesa in se preselili h Gospodu." (2 Kor, 5,7)

Cerkev, katere udje smo, raste v tisti ljubezni, ki v neškem kraljestvu vse prežema. Ta rast se dogaja v srcu vsakega posameznika in to v stopnji, kot jo določa človek s svojo predanostjo in razpoložljivostjo za sprejem Božje ljubezni vase. Ne gre le za to, da 'prejmem zakramete', ampak za tisto *notranje hrepenenje srca*, da bi bili z Njim in delali Njegova dela.

To je rast Božjega kraljestva. Za rast živega organizma pa je značilno trajanje ozroma vztrajnost. To je več in bolj učinkovito kot občasno navdušenje nad Jezusom. Z vsako iskreno molitvijo, vsako srčno udeležbo pri sv. maši ali drugem bogoslužju v nas raste Božje Kraljestvo.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v cerkvi.

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE pred Najsvetejšim bo v četrtek, 20.6. ob 18h. Vabljeni vsi verniki!

ZAKRAMENT SV. ZAKONA sta prejela



JANEZ ŠTERN in
MAJA ŽUPANEK

Na novoporočenca kličemo
Božji blagoslov!

ORATORIJ 2024 namenjen otrokom vseh starosti do končane onsovnje šole bo **od 1. do 6. julija**. Naša rast v dobrem bo oprta na preroka **Daniela**, ki je bil rešen pred levi. Prijavnice so na razpolago pri vходу v cerkev in na spletni strani.



✝ V VEČNOST JE ODŠLA
MARTINA KOROŠEC iz Maribora.
Molimo zanjo!

PRIMERNO ZA SV. MAŠO

Sveta maša je kraj, kjer se stikata nebo in zemlja.

Naše odrešenje izvira iz smrti in vstajenja Jezusa Kristusa. Ta skrivnost se uresničuje pri vsaki sveti maši. Še nekaj pravil, da bi s to daritvijo lahko dobro sodelovali.



5. Med sv. mašo, in sploh v cerkvi, ne jemo, ne pijemo in ne žvečimo žvečilnega gumija. Vodo lahko popijemo iz zdravstvenih razlogov. Izven teh primerov je nespodobno jesti ali piti v cerkvi, toliko bolj med sv. mašo (saj tudi na pomembno srečanje ne greste s hamburgerjem in sokom v roki).

6. Prekrižati noge se za cerkev ne spodobi. To je nespoštljiva drža pred Gospodom. Na srečanjih izbrane družbe tega ne vidimo. Naš odnos do Gospoda, ki je naš gostitelj, se izraža tudi z govoricico telesne drže.



7. Pred evangelijem naredimo križ na čelo, usta in prsi (srce) to pomeni, da Gospdu izročamo naš **razum** za sprejemanje zveličavnega oznanila; na **usta**, kar pomeni, pripravljenost za oznanjevanje te besede; in **odpiramo srce** za sprejemanje odrešenja.

8. Med posvečenjem darov nikakor ne sedimo (razen zaradi



starosti ali bolezni). Idealno je **klečati**. Sedenje med posvetitvijo darov je znamenje pomanjkanja spoštovanja do Jezusa, ki je prisoten na oltarju (razen zaradi bolezni).

9. Besed Po Kristusom, s Kristusom in v Kristusom ne izgovarjamo

glasno, saj so rezervirane za duhovnika, ki vodi bogoslužje.

10. Za pozdrav miru se ne premikamo do oddaljenih oseb. To storimo samo najbližjim levo in desno. In sicer tako da ponudimo roko, vzdržimo se pa objemanja.



Med sv. mašo ni primerno izrekati čestitk za razne priložnosti in ne sožalja; to velja za vernike in za duhovnika.

[/www.youtube.com/watch?v=0VnA6EBgyoQ](https://www.youtube.com/watch?v=0VnA6EBgyoQ)

GOSPOD, DOBRI OČE,
Bodi hvaljen za seme Tvojega Kraljestva, ki skrivnostno klijе v naših src in bomo polnost njegovega razcveta videli v večnosti.

Nikakor ne daj, da bi sredi preizkušenj in nasprotovanj zapadli v malodušnost.

Pomagaj nam ohraniti zavest, da to, kar si Ti zasejal v svoji Cerkvi in smo mi v veri sprejeli, nenehno raste in se razvija.

Naj vstopimo v Tvojo potrpežljivost in upanje, da bomo mogli pričakati dan, ko bo naš svet obrodil sadove;

ko se bo tam, kje se pokaža naša slabotnost uveljavila Tvoje moč in se bo tako razodela Tvoja velika slava.

Varuj nas, da z našim dvomom, malodušjem, nepotrpežljivostjo ali malomarnostjo ne bomo zadušili Tvojega semena...



Daj nam milost, da se prepustimo voditi Tvojim spodbudam, da omogočimo Tebi, da obdeluješ zemljo našega srca, Ti, ki po svojem ljubečem Srcu množiš sadove.

Cursillos-ca

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

IMETJE - "Od kar je Karel izgubil svoje premoženje, polovica prijateljev več noče slišati zanj." – "In kaj je z drugo polovico?" – "Oni še niso zvedeli."

SREBRO – Učitelj kemije vpraša : "Kaj se zgodi s srebrom, če dolgo ostane na odprtem?" – Janezek: "Ukradejo ga."

"OČKA, koliko časa je od tega, ko si ti bil v osnovni šoli?" – "Oh, to je pa že 25 let." – "Se mi je zdelo. Danes mi je učitelj rekel, da že 25 let ni imel takega bedaka v razredu kot sem jaz."